Quito, a 20 de octubre de 2014

Señor **DIEGO FRANCISCO ANDRADE PROAÑO**Presente

Estimado señor:

En cumplimiento con lo acordado por la Junta General Extraordinaria Universal de Socios, de la compañía FRANCISCO ANDRADE SERVICIOS Y CONSULTORÍA FASERCON CIA. LTDA., celebrada el 20 de octubre de 2014, se le eligió como GERENTE GENERAL de la compañía para un período de CUATRO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Distrito Metropolitano de Quito.

La compañía FRANCISCO ANDRADE SERVICIOS Y CONSULTORÍA FASERCON CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada en esta ciudad de Quito, el 25 de mayo de 2010, ante el Notario Octavo, Dr. Jaime Espinoza Cabrera, e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de junio de 2010.

Las atribuciones y deberes del Gerente General se encuentran señaladas en el artículo vigésimo cuarto de los estatutos sociales de la compañía, el mismo que determina que en razón de su nombramiento ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

Agradeceré comunicarme su aceptación por escrito

Atentamente,

Juan Fernando Andrade Proaño Presidente

El día de hoy, acepto la designación como GERENTE GENERAL. Quito, 20 de octubre de 2014.

Diego/Francisco Andrade Proaño

C.C. 17087534\$2

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	46112
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/10/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	15772
REGISTRO: A DEPARTMENT OF A PERSON	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	20/10/2014		
FECHA ACEPTACION:	20/10/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	FRANCISCO ANDRADE SERVICIOS Y CONSULTORIA FASERCON CIA.		
	LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1708753452	ANDRADE PROAÑO	GERENTE GENERAL	4 AÑOS
	DIEGO FRANCISCO		

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2068 DEL: 29/06/2010 NOT: 8 DEL: 25/05/2010 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 30 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2014

DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

DEL Morcantil del Canton China

Página 1 de 1